
履修者数 3,261 名 回答者数 2,398 名 回答率 73.5 ％

1 2 3 4 5 －

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全く思わない 該当しない

問1 701 1,397 233 48 11 8 2,398 4.13 0.63

問2 529 1,353 416 81 18 1 2,398 3.96 0.70

問3 483 1,338 462 83 25 7 2,398 3.90 0.72

問4 737 1,319 275 43 19 5 2,398 4.12 0.69

問5 539 1,382 386 69 20 2 2,398 3.98 0.72

問6 775 1,393 204 24 2 2,398 4.22 0.61

問7 746 1,320 295 31 6 2,398 4.15 0.66

問8 419 1,384 478 94 23 2,398 3.87 0.71

問9 512 1,331 444 79 32 2,398 3.92 0.75

問10 529 1,418 375 58 18 2,398 3.99 0.69

問11 511 1,417 377 68 25 2,398 3.97 0.71

問12 466 1,402 434 79 17 2,398 3.93 0.72

問13 60 116 467 942 813 2,398 2.03 0.82

問14 375 404 86 5 3 873 4.31 0.67
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評価
設問
番号

設問文 回答数 科目平均 標準偏差

学部学科 薬学部　薬学科

授業を受けて、考え方、能力、知識、技術などの向上があり
ましたか。

総合的に判断して、この授業に満足していますか。

学
生
自
身
に
関
す
る
評
価

あなたは授業に意欲的に取り組みましたか。

この授業科目に当てた予習・復習の勉強時間は週平均どれ
くらいですか。
（1：6時間以上　2：4-5時間　3：2-3時間　4：1時間　5：0-30分）

安全教育が十分行われていましたか。

授
業
に
関
す
る
評
価

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、クラス全体の理解度を確かめていましたか。

教員の板書、視聴覚教材（パワーポイント、DVDなど）、配布
資料（授業プリントなど）は、授業の内容の理解に役立ちまし
たか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

教員は、授業の準備を十分行っていましたか。

授業に対する教員の熱意を感じましたか。

授業の内容は、理解できましたか。

授業を受けて、学習意欲が高まりましたか。
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